



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

我市“三抓一优”电视问政聚焦群众利益

别让群众“获得感”打了折

本报讯(记者镇强)15日晚,今年第五场咸宁电视问政在通城举行,聚焦“三抓一优”作风问题之五——“群众利益搁在哪?”

现场依次播放了《谁在为“两违”现象开“绿灯”》、《谁在套取新农合资金》、《谁来治理阴山河20年水患》、《站前非法营运为何死灰复燃》、《旅游客运市场为何门难开》5个暗访短片,反映出部

分党员干部慢作为、不作为等现象。

短片反映:不是拆迁户,居然建起私房,而且没有相关手续也能一路“绿灯”,通城部分党员干部参与“两违”现象,深受老百姓诟病。

通城县副县长王功辉说:“我县将从宣传教育、巡查管控、执法打击、引导疏导和执纪问责五个方面发力,已经拆除44栋违建房,今后发现一

处、打击一处。”

对此,通城县委常委、纪委书记王能强在现场掷地有声地承诺:凡是涉及党员干部,将一查到底、绝不姑息。

当晚,通城县国土、规划、残联、人社、水利、住建部门以及通城相关分管副县长,市交通客管、运管部门相关负责人现场接受问政,并就短片所反映的问题予以答复。

赤壁9个工作日签约5个项目

总投资超70亿元

本报讯(特约记者童金健 通讯员陈炫平)8月14日,记者从赤壁市招商局获悉,在近期9个工作日内,该市有5个项目密集签约,总投资金额超70亿元。

这些项目分别是:7月31日,华润风电项目签约,投资20亿元;7月31日,赤壁长城炭素扩建10万吨电解铝用预焙阳极生产线项目签约,投资3亿元;8月5日,麦特瑞工业、医疗、民用口罩项目签约,投资1亿元;8月9日,华中同济蒲纺康养产业基地项目签约,投资50亿元;8月10日,ofo共享单车签约,投资3000万元……

据介绍,此次签约的这批项目是赤壁市认真研判当前经济发展新形势、新特点,创新方式抓招商、抓项目,着力推进重大招商引资项目落地取得的成果。

为进一步优化招商环境、投资环境、安商环境,切实保障投资者权益,该市制定出台了《赤壁市人民政府关于新形势下进一步加强招商引资工作的若干意见(试行)》,政策内容涉及土地供给、项目搬迁、设备购置、装修补贴、上市支持和产业扶持等20条,努力通过开通企业行政审批绿色通道,简化审批环节、优化办理流程,让客商来得了,能发展。

该市围绕重大项目抓引进、在谈项目抓签约、签约项目抓落地工作目标,层层压实责任,加强考核督办,为招商引资项目快捷落地提供了制度保障。强化“四抓一优”专项治理,通过明察暗访、专项检查等形式,及时查处在服务项目、服务企业、服务招商中的慢作为、懒作为、不作为现象,让客商进门如进家;实行“包保机制”,针对重大项目成立工作专班,对全市316个重点项目实行市级领导挂点服务,明确责任单位,促项目早落地。

目前,该市1—7月份招商引资到位资金约142亿元,共签约项目53个,协议引资额约285亿元。

全国高职院校“双师型”教师比例100强出炉

咸宁职院榜上有名

本报讯(记者原子 通讯员龚斌安)记者昨日从咸宁职业技术学院获悉,刚刚出炉的《2017中国高等职业教育质量年度报告》公布了全国高职院校“双师型”教师比例100强榜单,咸宁职院入选,名列第69位。

为培养高素质的专业人才,近几年来,咸宁职院不断加强“双师型”教师队伍建设,制定认定办法、激励与约束机制,形成良好的引导氛围,教师“双证率”达到60%以

上。实行教师暑期企业顶岗制度,每3—5年轮流安排100%专任教师下企业从事生产实践,丰富了实践经验,提高了教学能力。通过校企合作,设立“协同创新中心”、“技术研发中心”等,支持教师与企业合作技术攻关、技术改造,促进了教师科研成果应用。通过设立一批大师(名师)工作室,引导教师带领学生开展实践教学,教师虚拟仿真教学和实践教学能力不断提高。

与此同时,为进一步优化师资队伍结构,该校还从企业引进近200名能工巧匠、行家里手作为兼职教师,设立26个楚天技能名师岗位,大大提高了双师型教师比例。

另悉,7月15日,由全国高职高专校长联席会议主办的《2017中国高等职业教育质量年度报告》在北京发布“全国高职院校‘服务贡献50强’”榜单,咸宁职业技术学院成功入选。

贺胜路维修

8月11日,记者在城区贺胜路鄂高至岔路口段看到,目前该路段半幅封闭,咸宁安达公路养护工程有限公司工人正在进行道路维修。据了解,此次路面维修为横沟至岔路口段,约4公里。主要施工内容包括水泥混凝土路面断板破除、沥青混凝土路面铣刨、沥青混凝土油面摊铺等,总工期50余天。

赵忠志/摄



市质监局

举行省党代会精神宣讲报告会

本报讯(记者周阳 通讯员吴鹏)15日上午,市质监局举行学习贯彻省第十一次党代会精神宣讲报告会。市委宣讲团成员、市政协研究室副主任金良华作宣讲报告。

宣讲报告以《开启“建成支点、走在前列”新征程》为题,紧扣省委蒋超良书记在省第十一次党代会上所作主题报告内容,从大会的重要意义、主要任务、成果评价等方面,传达了《报告》的主题主线、指导思想、奋斗目标和战略举措。

宣讲报告还围绕咸宁绿色崛起和推进全国质量强市示范市建设目标,就如何结合咸宁发展实际、质监部门工作实际、质监干部个人作风实际,深入贯彻落实省第十一次党代会精神、加快推进质监事业发展提出了具体要求。

咸安国税局

为新录用公务员“立规矩”

本报讯(记者原子 通讯员张雪晴)近日,咸安区国税局以集体谈话的方式,对21名即将走上不同岗位的新录公务员进行廉政教育谈话,进一步增强这些新进公务员的廉洁从政意识,关注青年干部的健康成长。

“欲知方圆,则必规矩。”谈话中,该局要求新录用公务员把守纪律、讲规矩作为底线、红线,贯穿在国税工作的各个环节,学会在约束中工作,在监督下干事,规规矩矩做事,清清白白做人,教育他们只有坚守规矩、坚持原则,才是实现自己人生价值的正途和坦途。

本着“教育在先,预防在前”的原则,该局对接受谈话的21名新录用公务员提出了四点廉政要求:要充分认识当前反腐倡廉形势新变化,时刻保持清醒的头脑,提高政治敏锐性;要加强自我约束、坚持修身正己;要增强监督意识,做到警钟长鸣;要胸怀坦荡讲团结,勤奋踏实强作风,劝勉同志们在权力上自重、在思想上自省、在生活上自警、在工作上自励。

咸宁新闻网

www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来